

ЗАГОРЕЛИСЬ ИДЕЕЙ ХЬЮМИДОР GENEVE АЛЕКСЕЙ КУТКОВОЙ

Сигары и космос? При таком сопоставлении прежде всего приходит в голову картинка из тexasской действительности, однако история эта начиналась вовсе не в Хьюстоне, пусть там и сосредоточены все самые перспективные космические технологии. Она начиналась в Женеве, месте, где знают толк в точной механике, пусть она и далека от сигарной тематики. Как рассказывает Давид Паскьюто, один из основателей марки Imperiali Geneve, идея сделать бизнес на производстве самых дорогих в мире хьюмидоров, наполненных самыми дорогими в мире сигарами, пришла к нему года три назад, когда один из его знакомых, человек весьма состоятельный, попросил посоветовать ему правильное место в Женеве, дабы купить хорошие сигары. «Конечно же, я повел его в „Давидофф“. Там ему предложили „коибу“, но когда он узнал, что сигара обойдется ему всего в полсотни франков, он тут же повернулся и ушел. Пятьдесят франков! Едва ли не любой прохожий может себе это позволить», — слушая Давида, незаметно для себя самого начинаешь разделять возмущение неведомого богатого джентльмена. Любопытно списал бы все на снобизм, да и тут же позабыл бы, но Давид вместе со своим другом Стефаном Наззалем отнеслись к тому случаю вполне серьезно, решив построить основательный бизнес на швейцарский манер.

К сентябрю этого года у Давида и Стефана на руках собрались уже все козыри: первый экземпляр хьюмидора был изготовлен и действовал (последнее определение несколько необычно в разговоре о хьюмидорах, которые в основном представляют собой всего лишь специальным образом изготовленные деревянные шкатулки), была объявлена подобающая обстоятельствам стоимость — миллион франков, основатели предприятия наладили производство собственного сорта сигар (тысяча франков за штуку), а также договорились о сотрудничестве с Les Ambassadeurs, одной из ведущих сетей часового ритейла в Швейцарии с магазинами в Женеве, Цюрихе, Лугано и Санкт-Морице.

Чтобы избежать возможной скептической реакции, основатели нового предприятия решили раскрыть карты и показать, насколько все серьезно организовано. Поэтому сразу же после официальной презентации хьюмидора, которая проходила в женевском бутике Les Ambassadeurs, собравшихся на нее журналистов пригласили посетить конструкторскую фирму 5five Co Innovative Engineering, где, собственно, проводилось конструирование хьюмидоров и планируется их производить. Это был сильный ход. Все выглядело так, как будто бы мы ошиблись адресом, попав в одну из лабораторий НАСА: сорокакилограммовый хьюмидор Emperador — черный лакированный ящик с габаритами 70x45x30 см — был буквально набит высокими технологиями, и это действительно удивило, так как от швейцарского предприятия скорее ждешь хитроумной механики, нежели электроники.

«Мозги», обдумывающие все премудрости сохранения и употребления сигар, составлены 33 микропроцессорами; все, что предназначено двигаться, приводится в движение шаговыми электродвигателями, всего их двадцать один; микроклимат внутри хьюмидора (температур от +16 до +18 градусов и относительная влажность 70%) обеспечивают элементы Пельтье; термоизоляцию

